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ЮКОЛА-ИНФО: Зарплата 2. Легкий старт: 

Инструкция по вводу начальных 

остатков 

 В программном продукте «ЮКОЛА-

ИНФО: Зарплата 2» существует возможность по 

внесению невыплаченных сумм по заработной 

плате работникам организации: через документ 

«Операция». 

 Данные по зарплате к выплате также 

можно внести документом «Операции, 

введенные вручную».  

 Шаг 1 в разделе «Учет, налоги, 

отчетность» выбираем документ «Операции, 

введенные вручную». 

 
 Шаг 2 Указать организацию, нажать «Создать» и выбрать тип документа 

«Операция». 
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 Шаг 3 Следует добавить регистры накопления «Взаиморасчеты с сотрудниками» и 

«Зарплата к выплате». Нажимаем «Еще» и «выбор регистров».  

 
 Шаг 4 На закладке «Бухгалтерский и налоговый учет» вносим невыплаченные 

суммы по каждому сотруднику (дебет 000 кредит 70 счетов). 

 На закладке «Взаиморасчеты с сотрудниками» заполняем следующие поля: 

вид движения – приход; Физическое лицо/ Сотрудник; Подразделение; Сумма 

взаиморасчетов; Вид взаиморасчетов – выплата зарплаты; Группа начисления удержания 

выплаты – начальное сальдо. 

 
 На закладке «Зарплата к выплате» необходимо заполнить: 

Вид движения – приход; Физическое лицо / Сотрудник; Подразделение; Период 

взаиморасчетов - 01.12.2017; Характер выплаты – Зарплата; Сумма к выплате. 

 
 

 В результате данных действий будет сформировано начальное сальдо по 70 счету, а 

Вы можете приступать к выплате заработной платы. 

  

Приятной работы! 


